ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний

по рассмотрению документов территориального планирования-

(проекта генерального плана) муниципального образования

«Кормовское сельское поселение»Ремонтненского района Ростовской области
«   23   » мая            2011 г                     с.Кормовое                                                 №1
	Председательствующий: 


	- Пасечников Е.И -  председатель, Глава Кормовского сельского поселения  Ремонтненского района

	Секретарь: 


	- Муштатенко Ольга Ивановна – специалист администрации Кормовского сельского поселения  Ремонтненского района

	Присутствовали:


	- Пасечников Е.И-  Глава Кормовского сельского поселения Ремонтненского района;

- Громов Б.В. –  юрист - консул ООО «ГрафИнфо» 

г. Великий Новгород;

-Муштатенко О.И  – специалист администрации Кормовского сельского поселения  - секретарь;

- Юхнова Людмила Дмитриевна – специалист администрации Кормовского сельского поселения;

- Сидоренко С.А. – архитектор Ремонтненского района; 

- жители с. Кормовое–  50   чел. 




ПОВЕСТКА ДНЯ:

Рассмотрение документов территориального планирования-

(проекта генерального плана) муниципального образования

«Кормовское сельское поселение»Ремонтненского района Ростовской области.
Слушали: 1. Е.И.Пасечников –  Уважаемые  коллеги, жители с.Кормовского сельского поселения Постановлением №43 от 10.05.2011 г. было  назначено проведение публичных слушаний  по проекту генерального планамкниципального образования « Кормовское сельское поселение»  с 23.05.2011 г. по 20.06.2011 г.
        Данное постановление было размещено на официальном сайте администрации Кормовского сельского поселения и опубликовано  в приложении к районной газете «Рассвет» за № 50 от 17.05. 2011 года.


Демонстрационные материалы по рассмотрению поекта генерального плана муниципального образования «Кормовское сельское поселение» представлены в фойе МУК Кормовский СДК по адресу :с.Кормовое, ул. Ленина 24.

       Сегодня, 23.05.2011 года, мы публичные слушания по рассмотрению проекта генерального плана муниципального образования «Кормовское сельское поселение» Ремонтненского района
         2. Б.В.Громов    
Генеральный план муниципального образования «Кормовское сельское поселение» разработан ОО «ГрафИнфо» (г.Великий Новгород) в соответствии с Договором субподряда, заключенным с Учреждением Российской Академии   наук Институтом проблем управления им. Трапезникова г.Москва.
Генеральный план является долгосрочной стратегической программой развития 
на перспективу.
I этап – 1 очередь строительства (до 2015г.)

II  этап – 2 очередь строительства (расчетный срок генерального плана – до 2029г.).

План реализации генерального плана предусматривает осуществление мероприятий по следующим основным направлениям:

- жилищное строительство;

- социальная сфера;

- инженерное обеспечение;

- транспортная инфраструктура;

- охрана окружающей среды, благоустройство, озеленение.

В план реализации включены вопросы жилищного строительства и строительства объектов социальной сферы, поскольку они обеспечивают реализацию муниципальных, областных, федеральных целевых программ, и прежде всего, национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» на территории муниципального образования «Кормовское сельское поселение»  в целях обеспечения жильем социально незащищенных категорий граждан, создания благоприятных условий жизнедеятельности на территории поселения.

Важной особенностью экономического развития Кормовского сельского  поселения является практически полное отсутствие промышленного производства и наличие в поселении только объектов сельского хозяйства, что делает экономику поселения крайне зависимой от многих неконтролируемых параметров, в первую очередь, от природных условий, которые в этом регионе крайне непредсказуемы.

Основным направлением в развитии экономики поселения является  сельскохозяйственное производство. Растениеводство, мясное животноводство и племенное овцеводство  в поселении представлены  колхозом  «Кормовое» и СПК «Тихолиманский», располагающих сельскохозяйственными угодьями 20380 и 10777 га, соответственно.  В поселении действует 55 фермерских хозяйств, которые имеют в основном растениеводческое направление. Помимо сельхозпредприятий важную роль в аграрной деятельности играют личные подсобные хозяйства населения (ЛПХ). Более 50% посевных площадей занимают озимые зерновые культуры. В посевах яровых культур наибольший удельный вес имеют ячмень, просо, кукуруза. Выращивают также технические, кормовые культуры, картофель, овощи. 

Перспективы развития строительной отрасли связаны с инвестиционной активностью предприятий, возможностями бюджетной системы, реализацией крупных инвестиционных проектов и программ, активным участием в выполнении государственного (муниципального) заказа. Прогнозируемый рост реальных доходов населения и доступность кредитов создает благоприятные возможности для наращивания объемов строительства и реконструкции жилья, объектов торговли, общественного питания и бытового обслуживания. Существенное позитивное влияние на объемы строительства жилья окажет участие Кормовского сельского поселения в реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». 

Расширение возможностей бюджетной системы будет способствовать росту строительных работ в сфере развития социальной и инженерно-транспортной инфраструктуры. 
Отсутствие промышленного производства, слабое развитие в поселении малого бизнеса и предпринимательства делает развитие  поселения зависимым от многих неконтролируемых факторов, в частности, от природных условий и конъюнктуры рынка сельхозпродукции.
Влияние малого бизнеса на состояние экономики поселения в настоящее время незначительно, основная часть предприятий малого бизнеса в поселении представлена сферой торговли. Обладая большей мобильностью и гибкостью к изменению рыночного спроса, малый бизнес способствует росту занятости населения и его обеспечению разнообразными товарами и услугами.

Ситуация на потребительском рынке характеризуется устойчивым ростом оборота розничной торговли и оборота общественного питания. Розничная торговля остаётся наиболее привлекательной сферой деятельности для предприятий малого бизнеса и предпринимателей. Для рынка платных услуг характерна устойчивая стабильность. В структуре платных услуг доминирующие позиции занимают услуги образования, транспорта, медицинские услуги, услуги гостиниц и аналогичных средств размещения.

Развитие малого и среднего бизнеса связано с выполнением комплекса мероприятий по поддержке предприятий малого бизнеса, занимающихся доставкой населению чистой воды, развитию информационно- консультационных пунктов для содействия эффективной деятельности малых предприятий, поддержке создания и развития предприятий бытового обслуживания населения, формированию новых секторов экономики на территории поселения, таких как развитие туристко-рекреационной отрасли, спортивного и охотничьего туризма, индустрии гостеприимства и народных промыслов, развитие сферы придорожного сервиса, общественного питания и сопутствующих бизнесов.

Согласно статье 23 Градостроительного кодекса РФ в документах территориального планирования необходимо однозначно установить и отобразить границы муниципального образования  Кормовское сельское поселение, границы населенных пунктов: сел Кормовое и Садовое и поселка Тихий Лиман, а также земли иных категорий на территории муниципального образования.

В соответствии с областным законом Ростовской области «Об установлении границ и наделении соответствующим статусом муниципального образования «Ремонтненский район» и муниципальных образований в его составе» № 196-ЗС от 19 ноября 2004 года  Кормовское сельское поселение является муниципальным образованием  наделенным статусом сельского поселения с административным центром в селе Кормовое. Этим же законом установлены границы муниципального образования «Кормовское  сельское поселение», входящего в состав муниципального образования "Ремонтненский район", в соответствии с картографическим описанием согласно приложениям 11 и 12  к вышеуказанному областному закону.

Граница Муниципального образования «Кормовское сельское поселения» остается неизменной.

Согласно Уставу на территории Муниципального образования «Кормовское сельское поселение» находится три населенных пункта – село Кормовое, село Садовое, поселок  Тихий Лиман.

Границы населенных пунктов поселения  не утверждены в установленном законодательством порядке.

Проектом предлагается изменить границы села Кормовое, села Садовое  и поселка Тихий Лиман только в рамках незначительной корректировки (в пределах 1 га) с учетом  включения  в состав земель населенных пунктов территорий участков в настоящее время разделенных границей населенных пунктов.

Планировочная структура населенных пунктов Кормовского сельского поселения – система основных улиц и площадей, озелененные и водные пространства, зоны памятников истории и культуры несут историко-культурный и градостроительный ресурс, сохраняющий привычные, присущие конкретному населенному пункту, черты и особенности.

В генеральном плане Кормовского сельского поселения предлагается преемственное развитие сформированной поселковой среды, предусматривается сохранение и развитие сложившейся планировочной структуры населенных пунктов с учетом характерных особенностей ландшафта. 

Развитие сферы культуры направлено на сохранение и развитие культурного потенциала поселения, повышение качества жизни его населения путем удовлетворения культурных и духовных потребностей. 

Следует отметить, что Кормовское сельское поселение имеет весьма неразвитую социальную инфраструктуру, которая после глубокого кризиса 90-х годов прошлого века начинает постепенно восстанавливаться и развиваться. Социально-экономические преобразования последних лет и переход к пока еще мало регулируемым рыночным отношениям внесли существенные изменения в характер обустройства территории Кормовского сельского поселения и деятельность учреждений его инфраструктуры.

Кроме того, коммерциализация сферы обслуживания привела к ослаблению функций муниципалитета по обеспечению обслуживания населения, в частности - по бытовому обслуживанию и общественному питанию. Несколько нарушены комплексность и равномерность торгового обслуживания по территориальным участкам, резко понизилась территориальная доступность ряда других услуг.

В поселении не хватает доступных учреждений для современного культурного и активного досуга в соответствии с потребностями населения, особенно молодежи; низок уровень обеспеченности населения местами в учреждениях культурно-досугового типа, в связи с отсутствием финансовых возможностей для приобретения книг произошло сокращение библиотечного фонда общедоступных библиотек; отсутствуют молодые кадры в библиотеках, учреждениях культуры; физически и морально устарела материально-техническая база учреждений культуры, низок уровень оплаты труда работников культуры. С момента постройки учреждений культуры прошло 25-30 лет  и эти учреждения нуждаются в реконструкции.

Основные цели создания полноценной комплексной системы обслуживания населения – повышение качества и максимальной комфортности проживания населения путем развития системы предоставляемых услуг и сервиса.

Стабильное улучшение качества жизни всех слоев населения, являющееся главной целью развития любого населенного пункта, в значительной степени определяется уровнем развития системы обслуживания, которая включает в себя учреждения здравоохранения, спорта, образования, культуры и искусства, торговли.

В новых экономических условиях вопрос рациональной организации системы культурно - бытового обслуживания должен иметь более гибкие пути решения. Состав объектов обслуживания реально определяется уровнем жизни и необходимой потребностью в них.

В  условиях рыночных отношений, при организации модели сети предприятий социальной сферы устанавливаются следующие принципы:

· соответствие параметров сети обслуживания потребительской активности населения, выраженной в частоте спроса на товары, услуги и реальной посещаемостью предприятий обслуживания;

· регламентация затрат времени на посещение объектов обслуживания;

· соответствие типологии предприятий обслуживания требованиям необходимой пропускной способности, предъявляемой населением в различные по нагрузке отрезки времени;

· организация центров обслуживания на наиболее оживленных участках населенного пункта.

К социально-нормируемым отраслям следует отнести следующие: детское дошкольное воспитание, школьное образование, внешкольное образование, здравоохранение, социальное обеспечение, в большей степени учреждения культуры и искусства, частично учреждения спорта, жилищно-коммунального хозяйства.

Развитие других отраслей будет происходить по принципу сбалансированности спроса и предложения. При этом спрос на те или иные виды услуг будет зависеть от уровня жизни населения, который в свою очередь определится уровнем развития экономики региона.

Генеральным планом предусматривается реконструкция и развитие села Кормовое с учетом сложившихся градостроительных условий: размещение жилой и производственной зон, размещение капитальных зданий, наличие водных пространств, дорожной сети и др.

Жилая зона села по генплану формируется на базе существующих кварталов с их частичной реконструкцией, использованием под застройку имеющихся пустырей, уплотнением сложившейся застройки. При этом используется и принимается в расчет большинство зданий жилого и культурно-бытового назначения и учитываются материалы ранее выполненных привязок.

Проектом предлагается размещение общественного центра на месте существующего, за счет использования имеющихся капитальных зданий, частичной реконструкции и строительством новых общественных зданий. Общественный центр решается в тесной взаимосвязи с планировочной структурой села, с выделением главных элементов и подчинения им второстепенных.

Проектом предусматривается дополнение существующего общественно-делового центра села зданиями гостиницы и объектов общепита и торговли. Размещение этих объектов  предусматривается к югу от существующего центра (в районе ул. Ленина, квартал 1 ОД).

Жилая застройка решается жилыми образованиями, ограниченными поселковыми улицами, по которым осуществляется основное транспортное движение. Проектируемая уличная сеть дифференцируется по своему функциональному назначению для упорядочения пешеходного и транспортного движения. Кварталы жилой застройки (17 кварталов) предусмотрены по всей территории села:

- кварталы 1 и 2  разместятся в южной части ул. Западная;

- кварталы 3 и 4 запланированы в западной части ул. Коростелева;

- кварталы 5 и 6 разместятся на западной стороне ул. Красная (квартал 5 на участке между ул. Калинина и Колхозная, квартал 6 между ул. Калашникова и Калинина);

-  кварталы 7 и 8 предусматриваются на северной стороне ул. Калинина (квартал 7 ближе к ул.Мира);

- квартал 9 разместится  западнее ул.Ленина (ближе к балке);

- квартал 10 запланирован между ул. Ленина и Пионерская;

- квартал 11  разместится между ул.Пионерская и ул.Титова;

- квартал 12 запланирован для размещения в южной части ул.Титова;

- кварталы 13,14,15 разместятся в южной части улиц Ленина и Пионерская;

- в южной части ул. Комсомольская запланированы кварталы 16 и 17 ИЖС (квартал 17 между ул.Мира и Комсомольская.

Застройка всех кварталов ИЖС  предлагается малоэтажными индивидуальными жилыми домами  повышенной комфортности (коттеджного типа) с приусадебными участками 0,08 – 0,15 га.

Предусмотрены территории и для размещения производственных объектов. Квартал (1 КС) коммунально-складского назначения предусмотрен южнее ул. Коростелева.

В квартале, ограниченном улицами Ленина, Коростелева, Мира и Калинина, вокруг пруда предусмотрено создание зоны парков, скверов и бульваров общей площадью 6,88 га. С учетом площади пруда (2,4 га) в центральной части села будет образована рекреационная зона площадью более 9 га, что положительно скажется на экологической ситуации в селе.

Транзитное и грузовое движения транспорта предусматривается за пределами жилой зоны, по производственной и объездной дорогам.

Основное внимание уделяется повышению уровня социально-бытового развития, повышению комфортности проживания.

В основу Генерального плана Кормовского сельского поселения положена концепция устойчивого развития поселения. Цель устойчивого развития поселения - сохранение и приумножение всех трудовых и природных ресурсов для будущих поколений. Решения Генерального плана преломляют данную концепцию применительно к Кормовскому  сельскому поселению.

Градостроительная стратегия направлена на формирование Кормовского сельского поселения как развитого социально-экономического и крупного сельскохозяйственного центра Ростовской области, межселенного районного центра. Стратегической целью развития Кормовского сельского поселения является повышение качества жизни населения, развитие его экономической базы, обеспечение устойчивого функционирования всего хозяйственного комплекса и социальной сферы. 

Градостроительная концепция генерального плана ориентирована на эффективное использование сложившихся поселенческих территорий и одновременно резервирование территории для перспективного развития Кормовского сельского поселения и его населенного пункта.

Решения генерального плана направлены на обеспечение безопасного устойчивого развития территории Кормовского сельского поселения, на повышение качества жизни населения посредством реализации предусмотренных мероприятий по развитию социальной, транспортной, коммунальной инфраструктур, улучшения экологической ситуации.

План реализации генерального плана является основой для всех городских служб по финансовому планированию мероприятий, заложенных в генеральном плане, и вступает в силу со дня его опубликования.

План реализации содержит укрупненные показатели, которые подлежат уточнению при разработке конкретных проектов и программ, а также при изменении социально-экономической ситуации.

Предложения по изменению плана реализации не могут противоречить основным положениям территориального планирования генерального плана Кормовского сельского поселения и вносятся по инициативе органов местного самоуправления, государственной власти Ростовской области, органов местного самоуправления смежных с Кормовским сельским поселением муниципальных образований, заинтересованных юридических и физических лиц. 

Предложения должны содержать финансово-экономическое обоснование проведения мероприятий по нормативно-правовой подготовке, архитектурно-строительному проектированию и строительству.

В плане реализации, на основании финансово-экономического обоснования, определены:

- сроки подготовки документации по планировке территории для размещения объектов капитального строительства местного значения, на основании которой определяются или уточняются границы земельных участков для размещения таких объектов;

- сроки подготовки проектной документации и сроки строительства объектов капитального строительства местного значения.

Источниками финансирования для реализации данного плана являются:

- средства местного бюджета;

- средства регионального бюджета;

- средства федерального бюджета по федеральным целевым программам;

- инвестиционные составляющие экономически обоснованных тарифов и плата за подключение;

- инвестиционные проекты и программы и иные внебюджетные источники.

Для планомерного финансирования всех направлений целесообразно, в дополнение к настоящему плану реализации, разработать целевые проекты и программы.

Выступили: В ходе проведения публичных слушаний поступили замечания: 
- от Главы Кормовского сельского поселения Пасечникова Е.И.

1. На схеме (лист №20) М1:5000 в южной части населенного пункта, в пределах границы населенного пункта:

- высоковольтные линии электропередачи напряжения 10кВ в проекте генерального плана отражена как «инженерные сети подлежащие перекладке, данные линии электропередач существующие и не подлежат перекладке .(фото прилагается);
2. На схеме (лист №25) М1:5000

-высоковольтные линии электропередачи напряжения 10кВ в проекте генерального плана отражена как «инженерные сети подлежащие перекладке, данные линии электропередач существующие и не подлежат перекладке .(фото прилагается);

3. На схеме (лист №11) М1:5000

- в южной части Кормовского сельского поселения за пределами населенных пунктов, не отражена трансформаторная подстанция.(фото прилагается)

- в южной части Кормовского сельского поселения за пределами населенных пунктов,  отражена не существующая трансформаторная подстанция.(фото прилагается)

- в северной части Кормовского сельского поселения за пределами населенных пунктов,  отражена не существующая высоковольтная линия электропередач напряжения 10кВ.(фото прилагается).

На плане современного использования (лист №1) М1:25000:

- за пределами границ населенных пунктов Кормовского сельского поселения в южной части населенного пункта отсутствует существующая трансформаторная подстанция

-- в южной части Кормовского сельского поселения за пределами населенных пунктов,  отражена не существующая трансформаторная подстанция

- в северной части Кормовского сельского поселения за пределами населенных пунктов,  отражена не существующая высоковольтная линия электропередач напряжения 10кВ

От архитектора  администрации Ремонтненского района Сидоренко С.А:
 При рассмотрении проекта генерального плана муниципального образования «Кормовское сельское поселение выявлены следующие замечания, предложения:
1. На планах современного использования территорий населенных  пунктов с.Садовое, п.Тихий Лиман, с.Кормовое (Опорные планы, листы №6,5,4)М:5000:

-координаты и высоты пунктов геодезических сетей, в пределах, за пределами границ населенных пунктов отсутствуют, выполнить в соответствии с картографическом материалом, который был предоставлен Администрацией Ремонтненского райна Учреждению Российской Академии наук Институту проблем управления им. В.А.Трапезникова г.Москва;

-на плане современного использования с.Садовое, лист № 6, в пределах границы населенного пункта отразить линии электропередачи низкого напряжения;

-на планах отсутствуют границы землепользователей, выполнить в соответствии с картографическом материалом, который был предоставлен Администрацией Ремонтненского района Учреждению Российской Академии наук Институту проблем управления им. В.А.Трапезникова г.Москва.

2.На планах развития территорий населенных пунктов с.Садовое, п.Тихий Лиман, с.Кормовое. Основной чертеж (Листы №29,24,19)) М 1:5000:

- координаты и высоты пунктов геодезических сетей, в пределах, за пределами границ населенных пунктов отсутствуют;

-охранная    зона
высоковольтных    линий    электропередачи,     сетей

водоснабжения расположенных в пределах границы населенного пункта перекрывает все существующие объекты, жилые зоны, отражать за пределами границы населенного пункта;

-в пределах границы населенного пункта отразить линии электропередачи низкого напряжения;

-на плане развития с.Кормовое ( лист № 19) между улицей Ленина, в севера - восточной части населенного пункта отражены зоны планируемой жилой застройки (коттеджный микрорайон современного типа на плане № 13), из за отсутствия водоснабжения данные площадки не перспективны, предусмотреть

данные зоны в юга - восточной части населенного пункта, за пределами границы населенного пункта;

-на планах отсутствуют границы землепользователей, выполнить в соответствии с картографическом материалом, который был предоставлен Администрацией Ремонтненского района Учреждению Российской Академии наук Институту проблем управления им. В.А.Трапезникова г.Москва.

З.На схемах водоснабжения, газоснабжения, энергосбережения и слаботочной канализации с.Садовое. п.Тихий Лиман, с.Кормовое (Листы №20. 25. 30) М 1:5000:

-
координаты и высоты пунктов геодезических сетей, в пределах, за
пределами границ населенных пунктов отсутствуют, привести в
соответствие;

-охранная    зона
высоковольтных    линий    электропередачи,     сетей

водоснабжения расположенных в пределах границы населенного пункта перекрывает все существующие объекты, жилые зоны, отражать за пределами границы населенного пункта;

-в пределах границы населенного пункта отразить линии электропередачи низкого напряжения;

-отсутствуют границы землепользователей, выполнить в соответствии с картографическом материалом;

-
условные обозначения сетей водоснабжения, линий электропередачи и
существующих сетей слаботочной канализации накладываются, что не дает
возможности   читать   информацию,    необходимо    предусмотреть   схемы инженерной подготовки в разрезе: -схема размещения водоснабжения, водоотведения; -схема газоснабжения;

-схема электроснабжения и слаботочной канализации;

-зона планируемых зеленых насаждений отражена в желтом тоне, изменить цветовое решение;

-
-на листе № 25 в пределах границы населенного пункта, в южной части
населенного пункта отсутствует охранная зона водоема.

4.На схемах планируемых границ территорий п.Тихий Лиман, с.Кормовое, документации по планировке которых подлежит разработке в первоочередном порядке и размещение комплексного жилищного строительства с выделением 1 очереди строительства( Листы №23, 28) М 1:5000:

-
координаты и высоты пунктов геодезических сетей, в пределах, за
пределами границ населенных пунктов отсутствуют, привести в
соответствие;

-на схемах отсутствуют границы землепользователей, выполнить в соответствии с картографическом материалом;

-зона планируемых зеленых насаждений отражена в желтом тоне, изменить цветовое решение;

5. На плане развития с.Кормовое ( лист № 19) М 1:5000 между улицей Ленина, в севера - восточной части населенного пункта отражены зоны планируемой жилой застройки (коттеджный микрорайон современного типа на плане № 13), из за отсутствия водоснабжения данные площадки не перспективны, предусмотреть данные зоны в юга - восточной части населенного пункта, за пределами границы населенного пункта.

6.На   схемах   размещения   объектов   транспортной   инфраструктуры п.Тихий Лиман, с.Кормовое (листы № 22,27.32) М 1:5000: -условные обозначения дорог перекрывают наименования улиц населенных пунктов;

-
координаты и высоты пунктов геодезических сетей, в пределах, за
пределами границ населенных пунктов отсутствуют, привести в
соответствие;

-отсутствуют охранные зоны водоемов.

7.На схемах инженерной подготовки и благоустройства планируемых территорий п.Тихий Лиман, с.Кормовое (листы № 26,21,31) М 1:5000:

-
координаты и высоты пунктов геодезических сетей, на схемах проекта
генерального плана в пределах, за пределами границ населенных пунктов
отсутствуют, привести в соответствие;

-отсутствуют охранные зоны водоемов;

-отсутствуют границы землепользователей,    выполнить в соответствии с

картографическом материалом.

8.На   схеме   энергосбережения   и   размещения   линий   слаботочной канализации муниципального образования (лист №11) М 1:25000:

-
не читаются линии кабельной связи.

9.На схемах: градостроительного развития системы общественных центров и размещения учреждений и предприятий обслуживания, градостроительной реорганизации и производственных предприятий, планируемых границ функциональных зон (листы №14, 16) М 1:25000:

-
в севера - восточной части населенного пункта с. Кормовое отражены
зоны планируемой жилой застройки (коттеджный микрорайон современного
типа на плане № 13), из за отсутствия водоснабжения данные площадки не
перспективны, предусмотреть данные зоны в юга восточной части
населенного пункта, за пределами границы населенного пункта.

10. На схемах (листы №8,12,13,15,17)
- координаты и высоты пунктов геодезических сетей за пределами границ населенных пунктов отсутствуют, выполнить в соответствии с картографическом материалом, который был представлен Администрацией Ремонтненскогорайона Учреждению Российской Академии наук Институту проблем управления им. В.А.Трапезникова г.Москва.

Председательствующий                                                  Е.И.Пасечников

Секретарь                                                                          Муштатенко О.И
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