Администрация Кормовского сельского поселения

Протокол

заседания межведомственной комиссии по противодействию коррупции в Кормовском сельском поселении
26 сентября   2017 года                                                                                 № 3

Председатель                  - Сикаренко В.В.,Глава Администрации Кормовского   
                                            сельского поселения
Секретарь                         - Муштатенко О.И., главный специалист 
 Присутствовали:             

Попова Г.И.

Гришин А.В.

Василенко В.В.                                                                                                             Козлова Н.И.                                                                                                                     Юхнова Л.Д.
                         ПОВЕСТКА  ДНЯ:
1.О ходе исполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления  Кормовского   сельского поселения.                                                                                                                            

     Информация  Сикаренко В.В. - главы Администрации  Кормовского                                                           сельского поселения.

2. Об организации профилактики наркомании среди молодежи на территории Кормовского сельского поселения. 
     Информация Войтегиной Г.А. - ведущего специалиста по вопросам культуры,  ФК и спорта, молодежной политики
 1.СЛУШАЛИ:
1.Сикаренко В.В. –  Главу Администрации  Кормовского сельского поселения, который
 предоставил   информацию о ходе реализации плана и программы противодействия коррупции  поселения  за   третий квартал  2017 года(информация прилагается).
  1.РЕШИЛИ: 

1. Информацию принять к сведению.       
1.2. Продолжить исполнения  Плана мероприятий по противодействию коррупции в   Кормовском   сельском поселении.
2. СЛУШАЛИ:
2.1.Войтегину Г.А. - ведущего специалиста по вопросам культуры,  ФК и спорта, молодежной политики, которая предоставила информацию  об организации профилактики наркомании среди молодежи на территории Кормовского сельского поселения(информация  прилагается).
2.РЕШИЛИ: 
2.1. Информацию принять к сведению.  
2.2. Ведущему специалисту по вопросам культуры,  ФК и спорта, молодежной политики (Войтегиной Г.А.) продолжить работу по профилактике наркомании среди молодежи на территории Кормовского сельского поселения.
 Председатель

 Глава Администрации

Кормовского сельского поселения                                    В.В.Сикаренко    
Секретарь
Главный  специалист                                                           О.И.Муштатенко
Антикоррупционная экспертиза муниципальных нормативных правовых актов и их проектов проводится в порядке, установленном постановлением Администрации поселения  от  10.12.2010  № 83/1 «Об утверждении Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации Кормовского сельского поселения и их проектов».                                                                                                            За третий квартал 2017 года антикоррупционная экспертиза проведена в отношении  15  проектов  нормативно  правовых актов и   нормативных правовых акта.  Случаев выявления коррупциогенных факторов   нет.   
Сообщений  граждан, организаций о ставших известными случаях коррупционных правонарушений, совершенных муниципальными служащими   не поступало.

Профилактика коррупционных и иных правонарушений в администрации поселения осуществляется в рамках деятельности комиссий по противодействию коррупции и  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  и урегулированию конфликта интересов.

 Случаев поступления  уведомлений представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений не было.

Муниципальные служащие  к ответственности (уголовной, административной) за совершение коррупционных правонарушений не привлекались.                                                                                              Продолжается работа по внесению изменений и дополнений  в административные регламенты предоставления муниципальных услуг в целях приведения их в соответствие с Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».

Антикоррупционное обучение служащих Администрации поселения  в  третьем  квартале 2017 года не проводилось. 

Проблем  в деятельности  должностных лиц по профилактике     коррупционных     и     иных     правонарушений  не   установлено.
Действующие муниципальные правовые акты по вопросам противодействия коррупции    требованиям    федеральных    законов,    нормативных    правовых    актов федеральных  государственных  органов  и  нормативных  правовых  актов органов   государственной   власти   субъекта   Российской   Федерации   соответствуют.
Незаконный оборот наркотиков и злоупотребление ими в последние годы

стали серьезной проблемой для общества. 

Наркотики не дают человеку самостоятельно мыслить и принимать

решения, толкают на преступления, приводят к несчастным случаям, 

уничтожают дружбу, семью, приводят к уродству новорожденных детей, 

являются источником многих заболеваний.

Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка

без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов является уголовно наказуемым деянием. 

Наркотики, психотропные и токсические средства стали не только проблемой отдельного человека, но и всего мирового общества. Употребление наркотических и токсических препаратов ведет к моральной деградации личности, физически разрушает организм и приводит в итоге к смерти. Также страдают родные и близкие люди такого человека, а государство теряет полноценного, работоспособного гражданина.
        Наркомания и связанная с ней преступность приобретают все более значительные масштабы и самым существенным образом сказываются на морально-психологическом состоянии жителей. Практически каждое десятое преступление, совершенное по линии уголовного розыска, - это преступление, связанное с незаконным оборотом наркотиков. Стабильно увеличивается и количество лиц, допускающих немедицинское потребление наркотиков. Особую тревогу вызывает распространение наркомании среди молодежи. 

Происходящие негативные процессы в социально-политической и экономической сферах усугубляют тревожную ситуацию с наркоманией в ближайшие годы. В этих условиях необходимы адекватные и эффективные меры по противодействию распространению наркотиков на территории поселения.

На территории Кормовского  сельского поселения совместно с участковым уполномоченным полиции,  дружинниками КД проводятся  рейды по выявлению фактов незаконного культивирования наркосодержащих и очагов произрастания дикорастущей конопли. На отчетную дату очагов  произрастания наркосодержащих растений не выявлено.
