АДМИНИСТРАЦИЯ КОРМОВСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ

по итогам заседания рабочей группы по контролю за реализацией указа Президента Российской Федерации  №602 и мониторингу достижения целевых индикаторов, характеризующих реализацию поручений, установленных указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 № 602
06.07.2016 года                                                          №3                                   с.Кормовое

                                                                                                            Кабинет главы

                                                                                                            время проведения: 14.00

Присутствовали:
 1. Пасечников Е.И.- глава Кормовского сельского поселения, председатель рабочей группы

     2.Муштатенко О.И.- ведущий специалист по правовой работе, связям с представительными  

     органами, межнациональным отношениям, секретарь рабочей группы

     3.Юхнов А.П.- директор МКУК «Кормовский СДК»

     4.Войтегина Г.А.- специалист 1 категории по вопросам ФК и спорта, молодежной политики

5.Юхно Е.З. – зам. директора по воспитательной работе МБОУ Кормовской СОШ.
ПОВЕСТКА ДНЯ
	1
	 О реализации комплексного плана мероприятий по гармонизации межэтнических отношений, профилактике национального экстремизма и формированию культуры  межнационального общения за 1-е полугодие 2016 года.

	
	Войтегина Г.А. - специалист по вопросам культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики 


СЛУШАЛИ по первому вопросу: Войтегину Г.А., которая довела до сведения присутствующих информацию  о  реализации комплексного плана мероприятий по гармонизации межэтнических отношений, профилактике национального экстремизма и формированию культуры  межнационального общения за 1-е полугодие 2016 года.
   РЕШИЛИ: 

1. Информацию принять к сведению.
2. Специалисту по вопросам культуры, физической культуры и спорта, молодежной политики, директору МКУК «Кормовский СДК» продолжить работу среди населения Кормовского сельского поселения, направленную на гармонизацию межэтнических отношений, профилактики экстремизма.  
3. Специалисту по вопросам культуры, физической культуры и спорта, молодежной

политики, директору МКУК «Кормовский СДК»,  зам. директора по воспитательной работе МБОУ Кормовской СОШ  принять участие в дальнейшей реализации комплексного плана мероприятий по гармонизации межэтнического отношений в Кормовском сельском поселении.
       Председатель рабочей группы                                                   Е.И.Пасечников
           Администрация Кормовского сельского поселения предоставляет  информацию по выполнению комплексного плана мероприятий по обеспечению межэтнического согласия в МО «Кормовское сельское поселение» за  1-е полугодие 2016 года:
В целях совершенствования государственной политики в области межнациональных отношений по Кормовскому сельскому поселению был создан общественный совет по межнациональным отношениям, который поддерживает межнациональную гармонию, урегулирование потенциально конфликтных ситуаций, содействует диалогу между представителями различных общин. 

 На территории поселения осуществляется мониторинг обращений граждан о фактах нарушений принципа равноправия граждан независимо от расы, национальности, языка, отношения к религии, убеждений. На сегодняшний день обращений по национальным вопросам не поступало.

В рамках исполнения пунктов  «Комплексного плана мероприятий по гармонизации межэтнических отношений»,  на территории Кормовского сельского поселения в  1-м полугодии 2016 года были проведены следующие мероприятия:

-проведение разъяснительной работы с молодежью «О России, как многонациональном государстве  и необходимости толерантного поведения к людям других национальностей»;

-проведение бесед по воспитанию толерантности и профилактике экстремизма, укреплению активной гражданской позиции спортсменов;

-участие представителей разных национальностей в  различных спортивных соревнованиях, направленных на формирование у молодежи чувства патриотизма, формирование российской идентичности;

-организация и проведение спортивных  мероприятий, посвященных празднованию 71-й годовщине победы ВОВ с участием  представителей разных национальностей;

-участие в акциях  «георгиевская лента», «парад победителей», «память поколений»;

-участие в районных соревнованиях «Мама, папа, я — спортивная семья»;

-организация и проведение мероприятия, посвященного Дню  славянской письменности и культуры;

-участие в межрайонном празднике «Играй, гармонь»;

-участие в районном фестивале патриотической песни «Гвоздика Отечества»;

  В дошкольных учреждениях и школах проводятся мероприятия, направленные  на воспитание культуры межнационального общения и гармонизации межнациональных отношений, внеклассные мероприятия, направленные на формирование общественного сознания и гражданской позиции подрастающего поколения по вопросам терроризма и экстремизма:

-классный час - «Все мы разные, но смысл в единстве!»                                  

-единый классный час о том, что такое экстремизм и радикализм, о правовых последствиях экстремисткой деятельности                                    

  -презентация: «Что такое экстремизм?», «Урок Холокоста — путь к толерантности»                                                                                                          - дискуссия по теме «толерантность — за и против»                                       

     - тематическая выставка «Мы учимся терпимости», «Мир вокруг нас».
В целях использования русского языка, как государственного языка РФ, языка межнационального общения в образовательных учреждениях поселения проводятся мероприятия, посвященные Дню русского языка.

В администрации поселения разработан план мероприятий по профилактике экстремизма, согласно которого проводится работа  с жителями поселения в целях недопущения конфликтов.

На постоянном контроле профилактическая работа с молодежью. Ведется работа с асоциальными семьями, состоящими  на учете и находящимися в «группе риска» по вопросам соблюдения родительских прав в отношении несовершеннолетних и направленная на недопущение вовлечения детей и подростков в деятельность религиозных сект и экстремистских организаций.
