Доклад главы Администрации Кормовского
сельского поселения о проделанной работе

за первое полугодие  2018 года.
Уважаемые жители  Кормовского  сельского поселения!

В работе отчетного собрания о результатах деятельности Администрации Кормовского сельского поселения по итогам работы за 1 полугодие 2018 года принимают участие:
-  заместитель главы администрации района  ПРЯДКО В. Г. 

-члены информационной группы Администрации Ремонтненского района (зачитывается состав)

- депутаты собрания депутатов Кормовского сельского поселения

- коллективы учреждений, организаций, функционирующих на территории поселения

-жители поселения

Всего 57 человек.

    
Определим следующий порядок проведения отчётного собрания:

Основным вопросом повестки дня является отчет о результатах деятельности Администрации Кормовского сельского поселения по итогам работы за 1 полугодие 2018 года.

С докладом выступлю я, Глава Администрации Кормовского сельского поселения – до 30 мин.

Прошу  задавать вопросы по завершению доклада.

Выступления, справки, замечания – до 5 мин.

Представляя свой отчет о работе Администрации Кормовского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года, постараюсь отразить основную деятельность Администрации за прошедшее полугодие, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения. 
Из основных мероприятий  полугодия хотелось бы вспомнить мартовские  выборы Президента, и поблагодарить участковую избирательную комиссию за хорошую работу, проблем в ее работе не возникало. И теперь мы готовимся к выборам депутатов в Законодательное Собрание Ростовской области. С 05. 08. начинается предвыборная кампания, а в День голосования 9 сентября, я думаю, мы все сделаем  правильный выбор.

Буквально на днях на территории поселения закончилась горячая страда для наших сельхозников и хочется по благодарить их за то, что уборочная страда прошла быстро, без срывов и ЧП, и пожелать им удачной реализации продукции.
Если коснуться цифр, то можно отметить  следующее:   колхоз « Кормовое» с общей уборочной площади 2291,0 га при средней урожайности 24 ц/га намолотил 5385 тонн. Наши индивидуальные предприниматели с общей уборочной площади 5025,0 га. при средней урожайности 20,5ц/га намолотили 7700 тонн. Это конечно меньше прошлогодних показателей, но при наших погодных условиях, я думаю, результаты не плохие.
Первоочередная задача Администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», Уставом поселения.
Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы Администрации поселения:

-подготовки нормативных правовых документов, в том числе и проектов решений Собрания Депутатов Кормовского сельского поселения, проведения встреч с жителями  поселения, осуществления личного приема граждан Главой Администрации поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

Для граждан - это важнейший способ реализации своих прав и законных интересов, а порой и их защиты, возможность непосредственно участвовать в решении вопросов местного значения и реально влиять на решения органов власти. В плане активизации работы с населением большое внимание уделяется реализации местных инициатив.

Для информации населения о деятельности Администрации поселения используется официальный сайт Администрации, где размещаются нормативные правовые документы, информация о деятельности Администрации по направлениям. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и информационные бюллетени, граждане пользуются услугами через сеть Интернет, услугами МФЦ.

         Муниципальное образование «Кормовское сельское поселение» включает в себя три населенных пункта: с.Кормовое, х.Садовый, п.Тихий Лиман, в которых существуют зоны застройки частного сектора. Общая площадь муниципального образования 642,32 км2. На территории поселения, согласно статистических данных: количество домовладений составляет 417 единиц, из них - частные подворья -327; блокированной застройки – 90 единиц. Проживает 1529 человек, в том числе: 

- пенсионеров -436
- учащихся -132
- избирателей -1017
За 1 полугодие 2018 года на территории сельского поселения  родилось 8 детей, умерло 9 человек. 

Выдано всего справок гражданам -423 шт. Это справки:  о наличии ЛПХ, о составе семьи о зарегистрированных лицах, о фактическом проживании, на гражданство детям,  о совместном проживании.
Сотрудниками администрации в течение первогополугодия  осуществлялась отработка и исполнение всех документов и запросов. Все входящие документы отработаны в соответствии с регламентами их рассмотрения.
        За первое полугодие 2018 года зарегистрировано 10 обращений от граждан. Это содержание домашних животных – 7 обращений; уличное освещение – 1 обращение; установка контейнеров – 2 обращения.
Сотрудниками Администрации поселения, для рассмотрения и подготовки ответа на обращение, осуществлялся выезд, составлялись акты осмотра и давались рекомендации заявителям. Каждое обращение  отработано согласно  регламенту их рассмотрения.  
Собрание депутатов

За отчетный период Собранием депутатов Кормовского сельского поселения проведено 4 заседания, рассмотрено 8 вопросов. Принято решений, относящихся к решению вопросов местного значения («Овнесении изменений в решение Собрания депутатов Кормовского сельского поселения от 17.11.2016 № 14 «О земельном налоге»); 7- решений  бюджетной политики.

За первое полугодие 2018 года Администрацией Кормовскогосельского поселения было принято 117 нормативных актов: из них 68 постановлений, 49 распоряжений.
Исполнение бюджета

Исполнение бюджета Кормовского сельского поселения Ремонтненского района за 1 полугодие 2018 года по доходам составило  6 509,1 тыс. рублей или 56,6% к годовым назначениям и по расходам 5 954,0 тыс. рублей или 46,7 % к годовым назначениям. За аналогичный период  прошлого года  исполнение бюджета Кормовского сельского поселения Ремонтненского района за 1 полугодие 2017 года по доходам составило  3 436,4 тыс. рублей или 46,7% к годовым назначениям и по расходам 4 168,7 тыс. рублей или 51,3 % к годовым назначениям. Показатели бюджета Кормовского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года  прилагаются.

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Кормовского сельского поселения при плане  1 744,5  тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета 1 341,2 тыс. рублей, что составляет 76,9%  к годовым назначениям. За аналогичный период 2017 года налоговые и неналоговые доходы бюджета Кормовского сельского поселения  при плане  1 609,5тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета 939,4 тыс. рублей, что составляет 58,4%  к годовым назначениям.   По итогам 1 полугодия исполнение доходных источников представлено в следующих поступлениях:                          

 Налог на доходы физических лиц   план   279,5 тыс. рублей фактически поступило 120,9 тыс. рублей или 43,3 %. 

Налог на совокупный доход (единый сельскохозяйственный налог) план 495,5 тыс. рублей фактически поступило 1 030,3 тыс. рублей или 207,9 %.
Налог на имущество физических лиц при плане 37,7 тыс. рублей   фактически поступило 12,5 тыс. рублей.  

Земельный налог при плане 824,8 тыс. рублей поступило 74,9 тыс. рублей, или 9,1%:Уведомления об уплате данного налога будут направлены налогоплательщикам в 3-4 квартале 2018 года.

Государственная пошлина при плане 8,8 тыс. рублей фактически поступило 5,3 тыс. рублей или на 60,2%.  

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности при плане 0,0 тыс. рублей фактически поступило 67,0 тыс. рублей.

Штрафы, санкции, возмещение ущерба при плане 6,5 тыс. рублей фактически поступило 6,0 тыс. рублей, что составляет 92,3,0%. 
Прочие неналоговые доходы (самообложение граждан)при плане 91,1тыс.рублей фактически поступило 22,9 тыс. рублей, или 25,1 %. 

Расходная часть бюджета при   годовом плане 12 758,5 тыс. рублей фактически освоено               5 954,0 тыс. рублей или 46,7 %. 

Общегосударственные вопросы при   годовом плане 5 215,9 тыс. рублей фактически расходовано   2 307,5 тыс. рублей   или   44,2 %. 

Содержание инспектора ВУС при годовом плане 75,8 тыс. рублей освоено 24,5 тыс.рублей, или 32,3%.

Национальная экономика при плане 108,2 тыс. рублей фактически освоено 10,6 тыс. рублей. По данному разделу финансируются расходы на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог и сооружений на них в границах поселения.
Жилищно-коммунальное хозяйство при плане 1 065,2 тыс. рублей фактически исполнено 426,4 тыс. рублей, что составляет 40,0 %. По данному разделу финансируются мероприятия по благоустройству поселения, включающее уличное освещение, озеленение, расходы, связанные с содержанием и уборкой территорий улиц, площади, организация и содержание мест захоронения (кладбища) и прочие мероприятия по благоустройству поселения.
Культура, кинематография при плане 6 030,8 тыс. рублей фактически расходовано  3 887,7 тыс. рублей или 51,2%. По данному разделу финансируется муниципальное бюджетное учреждение культуры Кормовского сельского поселения «Кормовский сельский дом культуры».

Социальная политика при плане 237,6 тыс. рублей фактически расходовано 97,3 тыс. рублей или 41,0%. По этому направлению финансируется  муниципальная пенсия муниципальным служащим. 

Физическая культура и спорт при плане   25,0 тыс. рублей фактически пока не освоено. 

Благоустройство

Протяженность внутрипоселковых автомобильных дорог составляет 20,9 км, в том числе с твердым покрытием – 12,7 км. В этом году администрацией района будет произведен ямочный ремонт участка  ул. Калинина .   

Протяженность сетей  уличного освещения составляет 22 км.

Одна из значимых статей  расходов в бюджете сельского поселения –  это оплата за электроэнергию. В первом полугодии 2018 года на эти цели  расходовано105,4 тыс.руб.
Сети наружного уличного освещения, обслуживаемые Первомайским участком  филиала ОАО «Донэнерго» Сальские межрайонные электрические сети, включают в себя 113 светильников.

В первом полугодии 2018 года на улицах поселения было  отремонтировано – 4 светильника, заменено 10 ламп. Во втором полугодии 2018 году планируется произвести замену 10  светильников. 

Большинство объектов внешнего благоустройства, таких как пешеходные зоны, зоны отдыха, дороги, инженерные коммуникации и  объекты не обеспечивают комфортных условий для жизни и деятельности населения и нуждаются в ремонте и реконструкции, поэтому вопрос благоустройства нашего поселения является одним из основных вопросов.

На территории Кормовского сельского поселения  имеется два действующих кладбища, площадью 2,5 га, огороженные, имеющие туалет. В наведении порядка на территории кладбища: сбор и вывоз мусора, покос травы участвуют активные жители села. 

Большое внимание уделяется чистоте наших улиц и центральной площади. По  улицам села проводится ручная уборка мусора.

Ведется  работа по привлечению работников учреждений, организаций, предприятий, неработающего населения Кормовского сельского поселения  к активному участию в проводимых «Месячниках чистоты», «Днях  благоустройства» и «Днях древонасаждений».

В период с 19.03.2018 г. по 21.04.2018 г. проведен весенний месячник чистоты, а также   в четвертую пятницу месяца в поселении проводятся субботники. На территории Кормовского сельского поселения в 1 полугодии 2018 г. было проведено  6 субботников, в которых приняли активное участие трудовые коллективы организаций и учреждений с. Кормовое.

На субботниках производились следующие работы: покос травы в парковой зоне и вдоль внутрипоселковой дороги центральной улицы; сбор и вывоз бытового мусора и веток на территории парковой зоны и улиц. Так же на субботниках произведена   валка сухих аварийных деревьев, вывоз веток и обрезка деревьев.

На общественные работы в первом полугодии 2018 года по решению суда были направлены 2 осужденных жителя Кормовского сельского поселения.

В целях соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства Администрацией Кормовского сельского поселения заключен муниципальный контракт№67 от 23.03.2018г. на проведение профилактических дезинсекционных работ с ИП Сютрик А.А., обработаны территории кладбищ (25000 м2) на сумму 15000 рублей. 

      Напоминаем, что 29.12.2016 г. Решением Собрания депутатов Кормовского сельского поселения № 21 утверждены «Правила благоустройства территории Кормовского сельского поселения Ремонтненского района Ростовской области». Несоблюдение Правил благоустройства гражданами влечет привлечение к административной ответственности. В декабре 2017 года Законодательное собрание Ростовской области поправками в региональный закон «Об административных правонарушениях» ужесточило административную ответственность за нарушение правил благоустройства территорий.

Большая часть жителей нашего села прислушивается к рекомендациям Администрации Кормовского сельского поселения и соблюдает Правила благоустройства (регулярно и своевременно приводят в порядок дворовые территории, следят за чистотой и благоустраивают прилегающие к домовладениям территории). 

Вместе с тем некоторые физические лица,  игнорируют Правила благоустройства, рекомендации Администрации Кормовского сельского поселения о необходимости поддержания чистоты, благоустройства прилегающих территорий. Отдельным гражданам,  за нарушение Правил благоустройства вручены предупреждения. Во втором полугодии 2018 года  планируется активизировать работу по составлению протоколов согласно закона «Об административных правонарушениях». 
Хотелось также отметить, что с 1 июля в федеральном законодательстве произошли  изменения.  Остановлюсь на новой системе по обращению с отходами, которая вскоре  коснется каждого из нас.  Услуга по обращению с отходами  становится коммунальной и подлежит оплате региональному оператору. Функции регионального оператора будет исполнять общество с ограниченной ответственностью Экоцентр г. Волгодонска. Экоцентр будет заниматься сбором, транспортировкой, обработкой, утилизацией, обезвреживанием и захоронением ТКО. В регионе будет действовать восемь межмуниципальных экологических отходо перерабатывающих комплексов (МЭОК). Каждый такой комплекс будет включать в себя полигон, мусороперегрузочные и мусоросортировочные комплексы. Строительство мусороперегрузочной станции планируется в Ремонтненском районе.


Согласно новой системы именно региональные операторы будут следить за появлением несанкционированных свалок и требовать от собственника земли их устранения. В случае отказа региональный оператор ликвидирует свалку самостоятельно, но собственник земли должен будет возместить затраченную на уборку сумму.

Кроме того, в настоящее время региональные власти разрабатывают программу, которая позволит привлечь деньги из федерального бюджета для ликвидации уже имеющихся несанкционированных свалок.

 В  настоящее время региональной службой по тарифам утверждается тариф на оказание услуг по обращению с ТКО. Плата за ТКО с населения будет рассчитываться по числу проживающих, исходя из утвержденных нормативов – т.е. норм накопления ТКО на 1 человека. На основании Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», вы должны в течение месяца с момента установления единого тарифа заключить договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами с ООО «ЭкоЦентр». Договор должен заключить каждый: как физическое лицо, так и юридическое. 

Не заключение договора повлечет за собой ответственность, которая выражается серьезными штрафными санкциями - на граждан в размере от 1 000 до 2 000 рублей; на должностных лиц – от 10 000 до 30 000 рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 30 000 до 50 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц – от 100 000 до 250 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

Пока тариф еще не утвержден, 

 Владение, пользование и распоряжение имуществом


В течение отчетного периода проводилась следующая работа в сфере земельно-имущественных отношений:

Подготовлено 10 муниципальных правовых актов по имущественным и земельным отношениям.

Выдано гражданам:

- 4 дубликата свидетельства на земельные участки и 8 выписок из постановлений о предоставлении земельных участков, для проведения межевых работ и оформления наследства.

Ведется работа по передаче имущества из муниципального образования «Кормовское сельское поселение в муниципальное образование «Ремонтненский район» из них:

 - 2 дороги по ул. Колхозная и ул. Пионерская;
- пешеходные асфальтированные дорожки п. Тихий Лиман;

Для передачи указанных объектов в муниципальную собственность Ремонтненского района необходимо внести изменения в Областной закон. Для этого ведется работа по внесению изменений в техническую документацию объектов.
Инспектором отработано 65 документов, поступивших в Администрацию Кормовского сельского поселения, из них 9 составляют «Извещения о намерении продать земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения» 

В части исполнения полномочий в сфере охраны окружающей среды, ГО и ЧС является принятие первоочередных мер по сохранению окружающей среды и по предупреждению, ликвидации ЧС, выполнение мероприятий по ГО в соответствии с действующим законодательством.

      На пожароопасный период на территории Кормовского сельского поселения ежегодно вводится противопожарный режим. В 2018 году это период с 25.05.2018 г. по 15.10.2018 г.

В 2018 году за первое полугодие в с. Кормовое зафиксирован 1 очаг возгорания , к сожалению это 15 га нового урожая .

    Администрацией поселения организовывается уборка горючего мусора и сухой травы на территориях, прилегающих к производственным и жилым зданиям. В период проведения уборочных работ в целях недопущения пожаров сельхозпроизводителям направляются памятки о соблюдении мер по обеспечению пожарной безопасности в местах уборки и хранения урожая.

        На территории Кормовского сельского поселения в рамках своих полномочий специалистами ведется контроль за соблюдением законодательства жителями поселения.  За нарушение  законодательства специалистом по административной практике за 1 полугодие 2018 г.  составлено и направлено в административную комиссию Ремонтненского  района 11 административных протоколов в том числе: 

- Ст. 4.1. - 9  протокола по содержанию домашних животных; 

- Ст. 5.1. - 1 протокола за нарушение правил благоустройства территорий поселений и городских округов; 

- Ст.6.4.- 1 протокол наращение допустимых норм нагрузки на пастбища.

 Выписано и вручено гражданам Кормовского сельского поселения 14 предупреждений о наведении порядка на прилегающей к домовладению территории;

-  6 предупреждений по выпасу скота и птицы, за чертой населенного пункта: в границах придорожных полос автомобильных дорог (50 метров по обе стороны);

        В соответствии с Постановлением от 04.09.2014   №   81«О создании добровольной народной дружины» на территории Кормовского сельского поселения создана группа «народная дружина (НД)». Численность добровольной народной дружины составляет 17 человек.  Представители добровольной народной дружины принимают  участие в предупреждении и пресечении правонарушений, охраны общественного порядка: участвуют в охране общественного порядка на улицах, парке, общественных местах, а также в поддержании порядка во время проведения различных массовых мероприятий, участвуют в работе по профилактике правонарушений, детской безнадзорности. 
Проблемные вопросы на территории Кормовского сельского поселения:

Проблемным вопросом является выпас сельскохозяйственных животных на пастбищах. Все знают, что выпас сельскохозяйственных животных на пастбищах облагается налогом за земли сельхозназначения и что существует нормы нагрузки сельскохозяйственных животных на единицу площади пастбищ на территории Ростовской области. Эта норма утверждена постановлением Правительства Ростовской области от 07.02.2013 г. № 55. На территории Ремонтненского района составляет 0,2 усл. голов на 1 га. 

   Но отдельные  жители поселения малого того, что выпасая сельскохозяйственный скот на пастбищах, нарушают установленную норму выпаса, но и не оплачивают сельскохозяйственный налог. Для решения этого вопроса предполагается замежевать пастбища, расположенные на территории поселения и передать их в аренду.

Воинский учет.
В своей повседневной работе инспектор ВУС руководствуется  ФЗ №31 «О мобилизационной подготовке и мобилизации в Российской федерации», ФЗ № 53 «О воинской обязанности и военной службе» .В целях организации и обеспечения сбора и хранения информации первичного воинского учета инспектором ВУС осуществляется первичный воинский учет граждан пребывающих в запасе и граждан подлежащих призыву или граждан пребывающих на срок более 3-х месяцев на территории Кормовского сельского поселения.- ведутся и хранятся документы первичного воинского учета вносятся изменения и сведения содержащиеся в документах в 2-х недельный срок передаются в  Военный комиссариат по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Ремонтненскому районам.

На воинском учете состоит – 239 человек:

Офицеры – 4 человек;

Призывников – 17 человек;

Служат в РА-4 человек.

19.04.2018 года Военным комиссариатом  по Зимовниковскому, Дубовскому, Заветинскому и Ремонтнескому районов была проведена проверка осуществления первичного воинского учета Администрации Кормовского сельского поселения. Работа инспектора ВУС  оценена «хорошо».
В Администрации поселения вот уже пятый год работает удаленное окно МФЦ, где все проживающие на территории поселения получают различные государственные и муниципальные услуги. 

На базе окна МФЦ Ремонтненского района, расположенного в Кормовскомсельском поселении, за первое полугодие 2018 года за период с 01.01.2018 г. по 30.06.2018 г. оказана для населения 301 услуга. 
Наиболее востребованы услуги :

 в сфере социальной защиты населения (101 услуга),

услуги МВД и Миграционного пункта межмуниципального отдела МВД России 
« Ремонтненский» ( 77 услуг  ),

В сфере образования (16  услуг),

регистрация на портале госуслуг (97 услуг ),  

Также на  базе окна МФЦ было зарегистрировано 30 обращений для регистрации в качестве избирателей на выборах Президента РФ.

Культура, спорт и работа с молодежью

За отчетный период, мы продолжали уделять большое внимание развитию спорта в нашем поселении. В первом полугодии проведен ряд спортивных мероприятий, посвященных различным знаменательным датам.

Команды нашего поселения приняли активное участие в различных соревнованиях в рамках муниципального этапа Спартакиады Дона -2018г. Представители нашего поселения защищали честь нашего района на областном этапе Спартакиады Дона.

Две волейбольные команды нашего поселения приняли участие во всех районных соревнованиях по волейболу. За 2017 –2018 год  команды Кормовского сельского поселения выиграли все районные соревнования по волейболу среди мужских команд кроме  одного.  Для определения лучших команд по видам спорта в районе проводилась уже двенадцатая Спартакиада Дона среди сельских поселений. По итогам этапа Спартакиады  Ремонтненского района по видам спорта команды Кормовского сельского поселения заняли пятое место. 

       Администрация Кормовского  сельского поселения принимает активное участие в работе по образованию и воспитанию молодого поколения. В первом полугодие 2018 года на территории Кормовского сельского поселения был организован и работал пришкольный лагерь для активного отдыха детей младшего школьного возраста в период летних каникул.
  6 несовершеннолетних детей  (школьников)  Администрацией  Кормовского сельского поселения в мае были привлечены к общественным работам по благоустройству села.


За первое полугодие 2018 года было проведено 12 рейда общественной комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями. 

Комиссией по работе с неблагополучными семьями и несовершеннолетними правонарушителями Кормовского сельского поселения ежемесячно проводилась проверка условий содержания  быта семей, состоящих на учёте, наблюдение за санитарно-гигиеническим состоянием помещений, в которых проживает семья (что подтверждается актами обследования, предоставленные в Администрацию района в комиссию по делам несовершеннолетних правонарушителей) и за состоянием здоровья детей.  За этими детьми осуществляется постоянный надзор, проводятся профилактические беседы.
Организацией и проведением досуга населения и культурно-массовых мероприятий занимаются работники культуры нашего СДК.

 За отчетный период 1 полугодия 2018 года работа проводилась согласно утвержденного плана работы: проводились информационные, культурно-досуговые мероприятия: народное гуляние «Прощай Масленица», праздничные  концертные программы на  сцене СДК ко дню 8 марта, в день выборов Президента Российской Федерации, дню Победы, ко дню России. Участники художественной самодеятельности принимали активное  участие во всех районных мероприятиях: выставках ДПИ, фестивалях и праздниках. Работы детского объединения «Фантазёры» руководитель Сергиенко В.В. были   представлены на областной выставке  «Цветочная фантазия»  и отмечены Благодарностью  Областного дома народного творчества,  

    На фестивале «Гвоздики Отечества» солистка  Какалова Мария   награждена Дипломом 2 степени. Солисты  Г. Маяцкая и С. Портянко, выступили на районной сцене на празднике, посвященному дню  органов местного самоуправления . 

    12 мая коллектив хора «Сударушка» руководитель Сергей Васильевич  Портянко   выступил на районном фестивале казачьей песни «Наследие» в с. Киевка.

    14 июня, в день открытия чемпионата мира по футболу,  прошло выступление группы «Белая сирень» руководитель Маяцкая Галина на концертной площадке  парка Левобережный   города Ростова-на-Дону 

   6 июля в с.Богородском на районном празднике «Семья талантов», посвященном дню семьи, любви и верности, выступила творческая семья Чубовых: мать Ирина Анатольевна, дочки Ольга и Татьяна, внучка Ксения. В концертной программе участвовала гр «Белая сирень». На выставке ДПИ «Семейные обереги» были представлены работы  Сергиенко Валентины Валентиновны.

    Первый месяц лета  в Кормовском СДК был насыщен различными мероприятиями, в том числе и для детей, посещающих пришкольный лагерь. Работники СДК  проводили не только спортивные мероприятия, но и викторины, акции, детские дискотеки.

Теперь о работе некоторых важных сфер.

Торговля и предпринимательство
          На территории Кормовского сельского поселения зарегистрировано 69 индивидуальных предпринимателя (56-КФХ; 6-торговля; 7-прочие)

На данный момент на территории Кормовского сельского поселения  функционирует 8 объектов розничной торговли.
            С 1 июля 2018 года вся продукция животноводства (молочная продукция, мясо, мясные изделия, колбасы и прочие виды мясного производства), рыба и рыбные изделия, продукция растениеводства и растительного происхождения (зерновые культуры, мукомольная продукция, масленичная продукция) и техническое сырье (шкуры, шерсть, овчина и т.д.) подлежит ветеринарной сертификации АИС «Меркурий». Ранее на продукцию выдавались ветеринарные свидетельства Формы № 1, 2, 3 и справка формы № 4, на бумажных носителях, с 01.07.2018г., выдача ветеринарно-сопроводительных документов также будет осуществляться только в онлайн-системе.

Ветеринарные документы выписанные в АИС «Меркурий» будут доступны для просмотра всем пользователям кто получил доступ (Россельхознадзор, ветеринарная служба, индивидуальные предприниматели, юр. и физ. лица).

 В первом полугодии провелась работа со всеми  предпринимателями по исполнению Трудового кодекса. Трудовой договор является соглашением между работником и работодателем, устанавливающим ваши права и обязанности и подтверждающим юридический факт возникновения трудовых отношений. 
На особом контроле дни проведения выпускных мероприятий, международного дня защиты детей, день знания. Сотрудниками Администрации производится контроль  предпринимателей о запрете продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции, в соответствии с п. 1 ст. 9 Областного закона от 28.12.2005г. № 441-ЗС «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Ростовской области».
Охрана общественного порядка. В охране порядка у нас участвуют казаки, добровольная народная дружина. Участковый инспектор Гришин  А.В. находился полтора месяца в командировке но его заменял участковый с.Первомайское.

Почта. Возглавляемая Юхновой Еленой Анатольевной, претензий  к  исполнению ею своих обязанностей не имеет. План подписки на газету Рассвет  на 2 полугодие 2018г. к сожалению не выполнен по сравнению с прошлым годом. Нам не хватило около двадцати подписчиков  Всех призываю поддерживать районную газету, выписывайте, и знайте районные новости. 

Газ. Продолжаем принимать заявки в администрации на баллонный газ. Эта работа у нас отлажена.  Чеки на газ кому надо получают. 
Связь.   Работает не так как бы нам хотелось Линии старые, часто происходят на них аварии. Но по заверениям области уже в этом году через наше поселение будет проложен оптико - волоконный кабель что в разы улучшит качество связи.
К работе энергетиков вопросов нет. Спасибо вам за бесперебойную подачу энергии, и моментальное реагирование на аварийные ситуации в любое время суток и в любую погоду
Ну и наше для всех накипевшее и злободневное Водоснабжение. 

Основные цели и задачина  II полугодие 2018 года:

Уважаемые жители поселения!

Мы рассчитываем на поддержку самих жителей нашего поселения, на ваше активное  участие во всесторонней  жизни нашего села, на вашу гражданскую инициативу, на вашу заинтересованность каким,  быть поселению сегодня и завтра. Мы все понимаем, что есть вопросы, которые необходимо решить сегодня, но есть проблемы, которые требуют долговременной перспективы, при помощи и поддержке Администрации Ремонтненского района, Правительства Ростовской области. Администрация Кормовского сельского поселения всегда готова прислушиваться к разумным советам жителей, помогать в решении проблем, на совместную, конструктивную работу в целях исполнения 131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации».
В  первом полугодии 2018 года  Администрацией сельского поселения был выполнен запланированный  объем работ и мероприятий, израсходованы средства для обеспечения возложенных на нас полномочий в рамках принятого бюджета. Но остается много нерешенных вопросов, появляются все новые планы и программы, которые необходимо реализовывать. Главными задачами в работе Администрации Кормовского сельского поселения воII полугодии 2018 года исполнение полномочий в соответствии с 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения.

Это прежде всего:

1.Оказание содействия Участковым Избирательным Комиссиям в подготовке и проведении выборов Депутатов Законодательного собрания Ростовской области шестого созыва 9 сентября 2018 года.
2. Взаимодействие Администрации Кормовского сельского поселения с МО МВД России «Ремонтненский» по обеспечению правопорядка на территории муниципального образования. В перспективных планах установление видеокамер на перекрестке ул.Колхозной и ул.Мира, ул.Ленина (торговая площадь) 
3.Исполнение полномочий согласно ст.14 ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ  МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации», в рамках бюджета поселения на  второе полугодие 2018 года (срок-весь период).

4. Исполнение доходной части бюджета на 2 полугодие 2018 года (срок до 31.12.2018).

5. Исполнение муниципальных программ в рамках бюджета поселения на 2018 год

( срок- весь период). 

6. Обеспечение исполнения плана организационных мероприятий по благоустройству Кормовского сельского поселения  на 2018-2019 годы (срок- весь период)
7.Активизировать работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.
Хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь Администрации в решении различных вопросов.

Просьба ко всем жителям, давайте вместе по-хозяйски относиться к нашему селу,  и беречь место нашего проживания. В заключение своего выступления позвольте вам пожелать здоровья, удачи и семейного благополучия.

Спасибо за внимание.
