Отчет

Главы Администрации Кормовского сельского поселения о работе
 за 1 полугодие 2017 года

26.07.2017 г.
с. Кормовое
                   Уважаемые односельчане , приглашенные и гости.

В соответствии с действующим законодательством, Федеральным законом  № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Кормовского сельского поселения Глава Администрации муниципального образования представляет 2 раза в год отчет о своей деятельности, деятельности Администрации и Собрания депутатов.


 На сегодняшний день в состав Кормовского сельского поселения входит три населенных пункта: с. Кормовое, х.Садовый, п.Тихий Лиман в которых проживают 1542 человека. В первом полугодии 2017 года родилось – 7 детей, умерло- 4 человека.


Территория нашего сельского поселения составляет 64232 га или 642,3 км2,  в том числе земли сельхозназначения – 60915,88га (пашни – 15203,4 га, пастбища - 45675 га,многолетние насаждения-27,1га, кормовые угодья-10,3), земли населенных пунктов -363 га, под водой-814 га, древесно-кустарниковая растительность- 416га , прочие земли 1404 га.
Градообразующее предприятие -  колхоз «Кормовое».

На территории поселения преобладает сельскохозяйственное производство, кроме  колхоза «Кормовое » производством сельхозпродукции занимаются еще 54 КФХ. Ведется производство сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах граждан, которых на территории поселения организовано 546 ЛПХ.

Торговля продовольственными и промышленными товарами осуществляется 8-ю торговыми предприятиями.

Воспитанием детей дошкольного возраста занимается дошкольные группы наших двух школ, так называемые детские сады, группы которых посещяют 50 наших юнных жителя

Среднее образование наши дети получают в МБОУ Кормовская СШ, и МБОУ «Тихолиманская ОШ» где обучаются 140 учащихся.

- На территории поселения так же находится  2-ФАПа с.Кормовое п.Тихий Лиман;

- ведется обслуживание одиноких и престарелых граждан работниками отделения социального обслуживания населения № 2;

Представляя свой отчет о работе администрации Кормовского сельского поселения за  первое полугодие 2017 года постараюсь отразить основные направления  деятельности администрации за прошедший период. Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных    131-ФЗ «ОБ ОБЩИХ ПРИНЦИПАХ ОРГАНИЗАЦИИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ в Российской Федерации» и Уставом МО «Кормовское сельское поселение».  Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы специалистов администрации   Кормовского сельского поселения, подготовке нормативно-правовых документов, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан Главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

Администрацией поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов Кормовского сельского поселения. 

Проведено 4 заседаний  Собрания депутатов Кормовского сельского поселения, на которых принято 9 Решений Собрания депутатов, регламентирующих основные направления деятельности поселения.

В 1 полугодии 2017 года  Администрацией Кормовского сельского поселения было подготовлено и принято:

-Постановлений-86;

-Распоряжений по основной деятельности – 25.


Специалисты администрации работают во взаимодействии с организациями и учреждениями района, отделами Администрации Ремонтненского района (УСЗН, ПФ,  ФНС, Управлением картографии и кадастра, БТИ, ООО «Земля», кадастровая палата и др.) 
  Организовано 2 рабочих места с целью адаптации  к труду несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет. Дети выполняют работы по благоустройству территории села. 

Имеется официальный сайт Кормовского сельского поселения, где размещается информация о работе Администрации сельского поселения, в том числе и об исполнении бюджета.

Ведется похозяйственный учет личных подсобных хозяйств граждан, Крестьянско-Фермерских хозяйств, где регистрируется наличие и движение скота и птицы на территории сельского поселения. Осуществляется   архивная работа, в процессе деятельности администрации Кормовского сельского поселения создаются, систематизируются, хранятся документы представляющие собой архивный Фонд сельского поселения.


Формирование и утверждение бюджета на очередной год осуществляется до начала календарного года. Бюджет поселения на 2017 год утвержден Собранием депутатов в декабре 2016 года. 

Разрешите вкратце доложить об исполнении бюджета за 1 полугодие 2017 год. 

Исполнение бюджета Кормовского сельского поселения Ремонтненского района за 1 полугодие 2017 года по доходам составило  3 436,4 тыс. рублей или 46,7% к годовым назначениям и по расходам 4168,7 тыс. рублей или 51,3 % к годовым назначениям. Показатели бюджета Кормовского сельского поселения Ремонтненского района за 1 полугодие 2017 года  следующие .

Налоговые и неналоговые доходы бюджета Кормовского сельского поселения Ремонтненского района  при плане  на I полугодие 2017 года - 678,2  тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета 939,4 тыс. рублей, что составляет 138,5%  или 58,4% к годовым назначениям. За аналогичный период 2016 года налоговые и неналоговые доходы бюджета Кормовского сельского поселения Ремонтненского района при  плане  1442,1  тыс. рублей фактически поступило в доход бюджета 1650,6 тыс. рублей, что составляет 114,5%  или 53,6% к годовым назначениям.
  По итогам 1 полугодия исполнение доходных источников представлено в следующих поступлениях:                          
 Налог на доходы физических лиц при плане на I полугодие 2017 года 141,8 тыс. рублей фактически поступило 118,8 тыс. рублей или 83,8 %. 

Налог на совокупный доход (единый сельскохозяйственный налог) план I полугодия 121,2 тыс. рублей фактически поступило 606,5 тыс. рублей или на 500,4%.

Налог на имущество физических лиц при плане I полугодия 15,5 тыс. рублей  фактически поступило 12,3 тыс. рублей или 79,4%

Земельный налог при плане I полугодия 363,3 тыс. рублей поступило 124,0 тыс. рублей, или 34,1%: Уведомления об уплате данного налога будут направлены налогоплательщикам в 4 квартале 2017 года.         

Государственная пошлина при плане 3,9 тыс. рублей фактически поступило 3,2 тыс. рублей или на 82,1%.  
 Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (арендная плата за земельные участки после разграничения государственной собственности) при плане 0,0 тыс. рублей фактически поступило 25,6 тыс. рублей.

Доходы от компенсации затрат государства (ПБ за ком.услуги) при плане 0,0 тыс. рублей фактически поступило 26,0 тыс. рублей.

Штрафы, санкции, возмещение ущерба при плане 2,5 тыс. рублей фактически поступило 0,8 тыс. рубле, что составляет 32,0%. Прочие неналоговые доходы (самообложение граждан) при плане 45,5 тыс. рублей фактически поступило 22,3 тыс. рублей, или 49,0 %. 

Расходная часть бюджета при годовом плане 8 120,7 тыс. рублей фактически освоено 4 168,7 тыс. рублей или 51,3 %. 

Общегосударственные вопросы при годовом плане 3 260,0 тыс. рублей фактически расходовано  1 791,9 тыс. рублей   или   55,0 %. 

Содержание инспектора ВУС при годовом плане 69,3 тыс. рублей освоено 24,0 тыс.рублей, или 34,6%.

Национальная экономика при плане 752,8 тыс. рублей фактически освоено 398,2 тыс. рублей. По данному разделу финансируются расходы на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог и сооружений на них в границах поселения. Исполнение не произведено из-за отсутствия объемов выполненных работ. 343,8 тыс.рублей передавали в район и 54,4 тыс.рублей оплата за выполненные работы по изготовлению технической документации на тротуарные дорожки. В ближайшее время и эти средства будут освоенны в полном объеме ,так как уже заключены контракты на ямочный ремонт по ул.Пионерской. 

Жилищно-коммунальное хозяйство при плане 423,2 тыс. рублей фактически исполнено 278,2 тыс. рублей, что составляет 65,7 %. По данному разделу финансируются мероприятия по благоустройству поселения, включающее уличное освещение, озеленение, расходы, связанные с содержанием и уборкой территорий улиц,  организация и содержание мест захоронения (кладбища) и прочие мероприятия по благоустройству поселения. На эти цели из средств местного бюджета расходовано 278,2 тыс. рублей. Администрацией уже закуплены энерго сберегающие лампы и в ближайшее время будет произведена замена негодных.

Культура, кинематография при плане 3 552,2 тыс. рублей фактически расходовано 1 652,6 тыс. рублей или 46,5%. По данному разделу финансируется муниципальное казенное учреждение культуры Кормовского сельского поселения «Кормовский сельский дом культуры». 

Социальная политика при плане 55,2 тыс. рублей фактически расходовано 23,8  тыс. рублей или 43,1%. По этому направлению финансируется доплата к пенсии, уволенному муниципальному служащему. 

Физическая культура и спорт при плане 8,0 тыс. рублей фактически расходовано 0,0 тыс. рублей. Финансирование мероприятий на обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта проведение официальных физкультурно оздоровительных и спортивных мероприятий поселения планируется на IV квартал 2017 года.
 За 1-е полугодие 2017 старшим инспектором по земельным и имущественным отношениям выдано 9 выписок из похозяйственной книги   и 20 справок для оформления земельных участков и домовладений.

Оказывается содействие главам КФХ, индивидуальным предпринимателям, владельцам ЛПХ.

Получено выписок из государственного реестра недвижимости о зарегистрированных правах на объекты недвижимости  в количестве 5 шт.  Ведется работа по постановке на учет в качестве бесхозяйных 6 пешеходных дорожек (ул.Мира, Комсомольская, Коростилева, Ленина, Пионерская и Москаленко с целью оформления данных объектов в муниципальную собственность. Специалистами администрации уполномоченными составлять протоколы об административных правонарушениях на территории Кормовского сельского  поселения было составлено  8 протоколов  об административных правонарушениях, в том числе по ч.1 ст.4.1(Нарушение правил содержания домашних животных и птицы в городах и других населенных пунктах -6), по ст. 6.4  (Нарушение допустимых нормативов (норм) нагрузки на пастбища -1) и по ст.5.1 (Нарушение правил благоустройства -1).

На территории Кормовского сельского поселения работает Общественный Совет по межнациональным отношениям. В первом полугодии проведено 2 заседания.
 Специалистом-экономистом Администрации поселения ведется ежедневная работа с налогоплательщиками. Налогоплательщикам постоянно разносятся уведомления, напоминания. 
        В первом полугодии 2017 года составлен  Прогноз социально – экономического развития Кормовского  поселения на 2018-2020 годы, сформирован  на основании анализа работы за предыдущие годы, статистических и отчетных данных предприятий .   В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» одним из вопросов, который должны решать органы местного самоуправления муниципального образования, является создание условий для обеспечения жителей района  услугами торговли, общественного питания и бытового обслуживания. 

По данным ФНС России №9 по Ростовской  области, на территории Кормовского сельского поселения по состоянию на 01.01.2017 г. зарегистрировано - 54 Индивидуальных Предпринимателя.
На территории сельского поселения имеется 8 магазинов, которые 
 занимаются  реализацией продуктов питания и промышленных  и   хозяйственных товаров.     
      Юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, оказывающих бытовые услуги населению нет.
На основании областных законов от 26.09.2016 года № 616 ЗС и 1021-ЗС от 01.03.2017г. «О внесении изменений в областной закон «О местном самоуправлении в Ростовской области»  из  муниципальной собственности  «Кормовское сельское поселение» в муниципальную собственность муниципального образования «Ремонтненский район». на сегодняшний день передано 40 объектов недвижимости , в том числе 28 объектов ВКХ:

- 8 артезианских скважин, 2 линейных водопровода, 2 водовода, насосная станция, 4 накопителя, 2 башни Рожновского, 9 земельных участков под объектами.

- передана автоцистерна Амур

-переданы автомобильные дороги с.Кормовое по ул. Мира, Калинина,Коростилева,Калашникова,Комсомольская,Ленина,Красная,Титова,пер.Школьный . До 31.01.2017 водоснабжением нашего поселения занимался наш МУПП « Гарант»,с февраля месяца по соглашению водоподачей занимается ГУП РО УРСВ п. Орловский. Из за выхода из строя  в конце прошлого года основной скважины , поселение на сегодняшний день испытывает определенные трудности по подаче воды , введен режимный график подачи  воды .Да не удобно , да привыкли к постоянной подаче, но все это временно и не смертельно. Администрацией района уже разрабатываются проектные документы на капитальный ремонт основной нашей скважины , и в конце года она будет запущенна. Бывшие наши муповцы с пониманием относятся к пожеланиям  и просьбам жителей , регулируют подачу воды так что бы она дошла в каждое подворье. Вспоминая о нашем МУПЕ ,хочется сказать что к сожалению из за долгов и не рентабельности он прекратил свою деятельность. Но закрыть из за тех же долгов мы его не можем. 

Задолженность МУПА в 2016 году составляла 300т.р. на сегодняшний день она сократилась до 200 т.р. Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Любой человек, приезжающий в сельское поселение, прежде всего обращает внимание на чистоту улиц и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид. Проблемы благоустройства - это не только финансы и человеческий фактор, наше сознание. Я уверен всем нам хочется жить в чистоте и уюте, а как известно, чисто не там, где метут, а там где не сорят.

Нам надо просто уважать друг друга и уважать себя и своих односельчан. На сегодня жителями поселения заключены с районной организацией МПП ЖКХ 12 договоров на вывоз ТБО. Администрация предоставила желающим контейнеры и может еще предоставить, да кто то скажет они не пригодны без дна но все это делается за 15 минут было бы желание у мужской половины. При наличии средств мы конечно бы закупили их.  

Администрацией проводилась и будет проводиться работа по уборке территорий, скашиванию растительности, проводился субботник на территории кладбища по уборке травостоя и сушняка. Необходимо в целях  поддержания санитарного порядка и  в личных подсобных хозяйствах продолжать борьбу с сорняками и сухой растительностью . Хотелось бы в частности отметить улицу  Коростелева  где семьи Приколотиных , Юхновых Горяйновых , Никитенко, Шматько, Герасимовых, Никитенко ,Василенко, Козловы , Волосникова, единым массивом выкосили придворовые территории под веник . Не спорю есть и другие семьи которые убирают придворовую территорию но поверьте когда это единым массивом это сразу же бросается в глаза. Просьба ко всем жителям вспомнить о своих родственниках на нашем кладбище. Есть вопросы к отдельным жителям поселения по благоустройству своих территорий и  в скором времени им  будут выписаны предписания.

2017 год- это юбилейный год для Ростовской области- 80 лет и  170 лет образованию нашего села. Хотелось бы найти у Вас понимание и встретить юбилеи в чистоте и благопристойном виде.   Празднование этой даты намечено предварительно на конец сентября. Подведение итогов конкурса на «Дом образцового порядка» , «Лучшая цветочница села»  , «Лучшая торговая точка» ,состоятся в середине сентября, а на праздновании юбилея села будут объявлены победители с вручением благодарностей и подарков.

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета.
  Инспектор ВУС ведет воинский учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу. 

На воинском учете состоит – 349 человек: из них Офицеры – 1 человек;

Сержанты и солдаты – 217 человек; призывников – 31 человек.

За первое полугодие 2017 года на службу в Вооруженные силы РФ призвано 4 человека.

Обращаю Ваше внимание на то, что граждане мужского пола прописываясь на территории Кормовского сельского поселения, а так же временно (на срок более 3 месяцев) обязаны стать на воинский учет в Администрации Кормовского с\п.

За данный период молодежь сельского поселения приняла участие более 20 мероприятиях спортивного и культурного значения районного уровня.Во всех этих мероприятиях  принимали участие  две команды нашего поселения  которые  занимали  во сновном  призовые места (районные соревнования по волейболу в с.Привольное, где участвовало 2 команды с\п и заняли 2и 3 место; по настольному теннису в рамках муниципального этапа Спартакиады Дона командное 2-е место, парная встреча- 2-е место; соревнования по волейболу на кубок памяти А.Семенякова – 2команды 1и 5 –е места; кубок памяти В.Яценко две команды 2-е и 4-е места; волейбол на открытие Спартакиады Дона – 2-е место; районные соревнования среди женских команд – 1-е место; кубок  памяти Г.С.Горяинова – 3-е место; спортивная рыбалка – 2-е место; кубок Победы в п.Красный Партизан – 1-е место; соревнования по волейболу в с.Богородское -2-е место; районный конкурс рисунков «Все краски творчества против наркотиков» 2 и 3-е места; Гвоздика Отечества -3-е место; принимали участие в молодежной команде губернатора, дне молодежи и т.д.)

Уважаемые жители Кормовского  поселения с началом летних каникул у наших детей увеличилось свободное время, которое они проводят без должного контроля со стороны взрослых, что может привести к угрозе жизни и здоровья детей.
·      Огромная просьба к родителям провести с детьми индивидуальные беседы, объяснив важные правила, соблюдение которых может сохранить жизнь: 
·  Помните, что в ночное время (с 22 до 6 часов) детям и подросткам законодательно запрещено появляться на улице без сопровождения взрослых;

· постоянно быть в курсе, где и с кем ваш ребенок, контролируйте место его пребывания;

· убедить детей, что вне зависимости от того, что произошло, вы должны знать о происшествии. 

· изучите с детьми правила  дорожного движения, езды на велосипедах, скутерах, мопедах, мотоциклах. а детям, не достигшим 16 лет, запрещено управление скутером (мопедом).

· обратить внимание на возможные случаи возникновения пожаров из-за неосторожного обращения с огнем: детская шалость; непотушенные костры; не затушенные окурки, поджог травы.  

· регулярно напоминать детям о правилах поведения и соблюдении правил дорожного движения. Быть осторожными и внимательными  во время  движения по дороге, особенно в вечернее время суток.

· регулярно напоминать детям о вреде употребления алкогольных напитков, курения.

· Не оставляйте детей без присмотра на водоемах и соблюдайте меры предосторожности на воде.
        --  нельзя находиться  в нежилых, заброшенных домах

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ БЕЗ ПРИСМОТРА!!!

Организацией и проведением досуга населения и культурно-массовых мероприятий занимаются работники культуры нашего СДК, в котором мы проводим сегодня наше собрание. Сотрудниками МКУК «Кормовский СДК» в 1 полугодии 2017 года проведены  мероприятия по празднованию всех государственных праздников. Работники СДК и участники художественной самодеятельности принимают самое активное участие во всех мероприятиях. В СДК работают клубные формирования.


С целью противопожарной безопасности, на территории Кормовского сельского поселения  проводятся профилактические мероприятия, на участках наиболее подверженным пожарам, обустраиваются защитные противопожарные полосы в виде распашки, исключающие возможность переброски огня на населенный пункт. Слова благодарности Шлыкову Н.В. 

Просьба ко всем жителям соблюдать все меры противопожарной безопасности, как на своих подворьях, так и на всей территории поселения, особенно сейчас, когда началась пожароопасная пора. С 1 июня Администрацией принято постановление «О введении противопожарного режима на территории Кормовского поселения». При наступлении пожароопасного периода, обращаю ваше внимание на недопущение выжигания сухой растительности, которое зачастую приводит к возгоранию более крупных пожаров. Нарушение данных требований влечет за собой административную ответственность на основании Областного закона от 25.10.200г.№273-ЗС «Об административных правонарушениях».
